



По поручению Председателя СК России к поискам пропавшего Владимира Ялунина подключились криминалисты центрального аппарата ведомства



В ночь с 5 на 6 февраля 2022 года в следственные органы поступила информация о том, что во время управления квадроциклом и перемещения по замёрзшей реке в Одинцовском районе местный житель вместе с транспортным средством ушёл под лёд. По имеющимся данным, пропавшим является бывший заместитель министра юстиции России Владимир Ялунин.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления СК России по Московской области организована доследственная проверка. На месте происшествия, где продолжают работать сотрудники экстренных служб и следователи, обнаружен разлом льда, площадь которого примерно соответствует размерам квадроцикла.

Председатель Следственного комитета России А.И.Бастрыкин поручил криминалистам



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

центрального аппарата СК России подключиться к поисковым мероприятиям и выяснению всех обстоятельств произошедшего. На вооружении Главного управления криминалистики имеется высокотехнологичная техника, позволяющая вести поиск пропавших людей в самых сложных условиях.

06 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1653895>